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Odberateľ/producent súhlasí, že v prípade pochybností sa elektronická faktúra považuje za doručenú po

uplynutí troch dní odo dňa preukázateľného odoslania dokladu odberateľovi/producentovi. V prípade, ak

odberateľ/producent neobdrží elektronickú faktúru v obvyklom čase, je povinný oznámiť túto skutočnosť

dodávateľovi. V prípade, že dodávateľ neobdrží oznámenie, považuje elektronickú  faktúru za doručenú.

Odberateľ/producent vyhlasuje, že má výlučný prístup k e-mailovej adrese a berie na vedomie, že uvedené

údaje sú predmetom obchodného tajomstva a že je povinnosť toto obchodné tajomstvo zachovávať.

Odberateľ/producent súčasne akceptuje, že elektronická faktúra nie je nijako chránená t.j. nie je zaheslovaná

ani zašifrovaná.

Dodávateľ nezodpovedá za poškodenie alebo stratu údajov spôsobených pri elektronickom prenose.
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Elektronická faktúra je faktúra, ktorá obsahuje všetky náležitosti stanovené zákonom.  

na zasielanie elektronickej faktúry 

Odberateľ/producent sa zaväzuje bezodkladne oznámiť dodávateľovi zmenu e-mailovej adresy príp.

akékoľvek zmeny, ktoré môžu mať vplyv na doručovanie elektronickej faktúry podľa týchto podmienok .

Elektronická faktúra je plnohodnotnou náhradou faktúry v papierovej forme. 

Súhlas so zasielaním elektronickej faktúry nadobúda platnosť dňom podpisu "Žiadosti o zasielanie

elektronickej faktúry" odberateľom /producentom a udeľuje sa na dobu neurčitú. Odberateľ/producent je

oprávnený  udelený  súhlas  odvolať  písomnou  formou  adresovanou dodávateľovi.               

Odberateľ /producent vyhlasuje, že súhlasí s obsahom "Podmienok na zasielanie elektronickej faktúry" (ďalej

"Podmienky") s ktorými sa oboznámil a plne im porozumel. Tieto "Podmienky" tvoria nedeliteľnú súčasť

"Žiadosti o zasielanie elektronickej faktúry".

PODMIENKY

Odberateľ/producent podľa zákona o dani z pridanej hodnoty č. 222/2004 Z.z. v platnom znení (ďalej zákon)

na základe potvrdenia "Žiadosti o zasielanie elektronickej faktúry" (ďalej "Žiadosť") súhlasí s tým, že

spoločnosť Severoslovenské vodárne a kanalizácie a.s. (ďalej "dodávateľ) bude zasielať elektronické

faktúry za poskytované služby vo formáte PDF prostredníctvom elektronickej pošty na e-mailovú adresu

uvedenú v  "Žiadosti".


